План 
проведения тренировки по эвакуации сотрудников администрации и подведомственных учреждений при получении сигнала об экстренной эвакуации.

Тема тренировки: Эвакуация сотрудников администрации и подведомственных учреждений в случае возникновения угрозы стихийного бедствия 
Учебная цель: Совершенствовать навыки сотрудников быстрым и слаженным действиям при угрозе возникновения стихийного бедствия  и срочной эвакуации из здания администрации и здания КДЦ «Воронежский».

Дата проведения тренировки: ^ 29 марта 2017 года

Общее время: 20 минут

Состав участников: все сотрудники администрации и подведомственных учреждений
Ход тренировки:

	
Действия руководителя
	
время
	
Действия обучаемых

	

	
9.45 – 9.50 
	
поступил сигнал о вероятном возникновении стихийного бедствия.

	
1. Доведение информации об угрозе возникновения стихийного бедствия
	
9.50 – 9.55
	
Тел. сотрудника по оповещению  37-2-45;

МКУ «Ситуационный центр» МО Усть-Лабинский район 4-11-88(051) 

	
2. Оповещение и отдача распоряжения на проведение эвакуации сотрудников установленным сигналом 
	
10.00 – 10.05
	
1 Основным способом оповещения населения является подача сигнала «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!»  (включаются сирены)
Открывают все  выходы.

2. Сотрудники быстро, эвакуируются из зданий.

3. Ответственным за эвакуацию проверяется отсутствие людей во всех помещениях.




Администрацией Воронежского сельского поселения Усть-Лабинского района проводится плановое обучение сотрудников по вопросам Гражданской Обороны.

ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЯ НАСЕЛЕНИЯ ПРИ ПОЛУЧЕНИИ СИГНАЛОВ ЭКСТРЕННОГО ОПОВЕЩЕНИЯ.
            Сигналы оповещения служат для своевременного доведения до населения информации о чрезвычайной ситуации (угрозе затопления, угрозе землетрясения, эвакуации и др)в Воронежском сельском поселении Усть-Лабинского района.
Основным способом оповещения населения является подача сигнала «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!». Услышав сирену, население обязано включить радиоприемник или телевизор для прослушивания экстренного сообщения и разъяснения как действовать в сложившейся ситуации. Оповещение производится всеми видами связи: телевидением, радиовещанием, применением специальной аппаратуры и средств для подачи звуковых  сигналов (сирены). Незамедлительно даются указания о порядке действий населения в конкретном случае.Существует ряд сигналов для оповещения населения о возникновении непосредственной опасности чрезвычайных ситуаций: «Наводнение», «Радиационная опасность», «Химическая тревога», «Воздушная тревога», «Отбой воздушной тревоги».Население, в том числе сотрудники учреждений ст. Воронежской должны знать, что сбор населения по сигналам оповещения для эвакуации будет производиться в определенных точках ст. Воронежской:
1. Воронежская средняя школа №7 (МБУ СОШ)
2. Здание АФ «Мир»
3.Здание КДЦ «Воронежский»
Памятка
по действиям населения при получении
сигналов (информации) с использованием системы
экстренного оповещения населения при угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций
Вариант (пример)
1. При угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций, связанных с подтоплением, через устройства системы экстренного оповещения населения будет передан звуковой сигнал (сирена), после которого необходимо включить телевизор, радиоприемник, где будет передано сообщение диспетчера ЕДДС или старшего оперативного дежурного МКУ «Ситуационный центр» МО Усть-Лабинский район:
«Внимание всем! В результате резкого подъема уровня воды в реке (например Кубань), возникла угроза подтопления (к примеру улиц Ленина,Кубанская.) Жителям данных улиц необходимо взять документы, ценные вещи, запас продуктов и следовать к месту временного размещения, (например расположенного на базе Дома Культуры ст. Воронежской)».Указанное сообщение может повторяться 2-3 раза.
2.После полученного сообщения, жителям находящимся в зоне затопления необходимо:
 -для сохранности своего дома отключить воду, газ, электричество;
- взять документы, деньги, ценные вещи, лекарства, комплект одежды и обуви по сезону, запас продуктов питания и следовать к месту сбора, ближайший пункт временного размещения, (например, развернутый на базе Дома Культуры (КДЦ)). В пункте временного размещения будет организовано питание, медицинская и психологическая помощь. 
Умение населения правильно действовать в условиях чрезвычайной ситуации и умение правильно использовать полученную информацию может сократить количество жертв до минимума. Поэтому сигналы оповещения необходимо знать, и уметь правильно действовать по ним.
