В кредитные истории физлиц предлагается вносить информацию 
и о невыданных кредитах
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В кредитные истории физических лиц будет вноситься информация обо всех запрошенных кредитах — не только выданных, но также и о тех, по которым заемщик получил отказ или от которых сам отказался, хотя они были одобрены банком. Соответствующее дополнение предлагается включить в проект поправок (размещен на едином портале раскрытия информации о разрабатываемых нормативных актах) в закон «О кредитных историях» к моменту его рассмотрения во втором чтении. 

В частности, в текст документа предложено включить пункт о том, что информационная часть кредитной истории для физлица формируется для каждого оформленного заемщиком заявления о предоставлении займа (кредита), а именно — там содержится информация о предоставлении займа либо об отказе в заключении договора, либо о неполучении заемщиком одобренного кредитором займа (кредита). Также в информационную часть следует вносить сведения о двух или более пропущенных платежах подряд в течение 120 календарных дней с даты наступления срока исполнения обязательства. 

Для невыданных или непринятых кредитов должна указываться сумма, а в случае отказа кредитора от предоставления средств — причина и дата отказа.
В первом чтении поправки в закон «О кредитных историях» были приняты Госдумой 12 марта текущего года.
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