Сущность и значение налоговых льгот 
для пенсионеров
В соответствии с пунктом 1 ст. 1 Закона РФ «О налогах с физических лиц», в качестве плательщиков по налогу на имущество выступают физические лица, являющиеся собственниками того или иного имущества, которое признано как объект налогообложения вне зависимости от имущественного положения, возраста и других особенностей таких налогоплательщиков.
В качестве объектов налогообложения, согласно статьи 2 названного выше Закона, выступает такое имущество, как: жилой дом, квартира, дача, гараж, другие конституции и помещения. Кроме того, такими объектами налогообложения может являться доля собственности в каком-либо имуществе.
Необходимо обратить внимание на тот факт, что в России существуют определенные льготы в области уплаты налогов для некоторых категорий граждан таких, как пенсионеры, инвалиды и тому подобные группы населения.
Льготы пенсионерам по налогам назначаются в определенном порядке, который устанавливается в законодательстве Российской Федерации. В частности, как предусматривает пункт 2 ст.4 Закона «О налогах с физических лиц», пенсионеры не платят налоги, которые предусмотрены для большинства физических лиц. Исключением является земельный налог, уплата которого устанавливается на региональном уровне в каждом субъекте Российской Федерации.
Важно отметить, что не имеет значение количество и стоимость тех или иных объектов, которые находятся в собственности пенсионера.
В то же время, Налоговый кодекс РФ указывает на то, что льготы пенсионерам по налогам являются их правом, как налогоплательщика, но не обязанностью. Таким образом, каждый пенсионер, имеющий льготы по налогообложению, может отказаться использовать те или иные льготы в определенные периоды. Такое положение дел позволяет сделать вывод о заявительном характере налогообложения пенсионеров.
В соответствии с налоговым законодательством, чтобы получить пенсионные налоговые льготы, пенсионеру необходимо представить документы в налоговые органы, которые будут являться подтверждением для предоставления соответствующих вычетов. В качестве основного подтверждающего документа выступает удостоверение личности пенсионера.
Если льготы пенсионерам по налогам возникают в течение календарного года, когда соответствующие налоги должны уплачиваться, то по истечении данного периода обязательно должен быть сделан перерасчет, результатом которого должно быть уменьшен уплачиваемый налог. Если пенсионер обратился за предоставлением налоговых льгот не вовремя, то при предоставлении письменного заявления, такой перерасчет может быть сделан за период времени, не превышающий 3 года.
Чтобы пенсионеру были предоставлены налоговые льготы, он должен обратиться в соответствующий налоговый орган с заявлением. Кроме того, если необходим перерасчет, в таком заявлении должно быть об этом сказано, чтобы переплаченная по налогам сумма была возвращена пенсионеру.
В случае нахождения налогооблагаемого имущества в собственности нескольких лиц, одним из которых является пенсионер, налоговая льгота может быть предоставлена в той части, которая находится в собственности такого пенсионера.
Важно обратить внимание на существующие исключения на налоговые льготы пенсионерам. Так предоставление таких льгот не распространяется на уплату земельного налога, а также налога на транспортные средства. В то же время, каждый регион Российской Федерации может устанавливать налоговые льготы на такое имущество, как земельные участки. При этом об этом должно быть указано в соответствующем налоговом законодательстве.

